燃ゆる感動かごしま国体錦江町実行委員会第2回総会





錦江町自転車ロゴ

錦江町中央公民館2階会議室にて「燃ゆる感動かごしま国体錦江町実行委員会第2回総会」 が開催されました。

今回の実行委員会でははじめに錦江町自転車ロゴの制作発表を行ったあと、平成30年度の 事業計画及び収支予算等について協議がなされ、原案どおり全ての議案が承認されました。 会議の終盤ではえひめ国体の実績用DVDを放映し、また第1回総会に引き続き、えひめ国体 時に使用したグッズ等の展示ブースを設置し、機運の醸成を行いました。

第2回総会概要

| 日時 | 平成30年6月1日(金曜日) 午後3時~ |
|--------------|--|
| 場所 | 錦江町中央公民館2階会議室 |
| 第2回総会 議事等 | 【報告事項】 ●第1号 燃ゆる感動かごしま国体錦江町実行委員及び役員等の変更について ●第2号 燃ゆる感動かごしま国体錦江町実行委員会事務局規程について 【議事】 ●第1号議案 燃ゆる感動かごしま国体錦江町実行委員会専門委員会規程(案)について ●第2号議案 平成30年度事業計画(案)について ●第3号議案 平成30年度収支予算(案)について |